

旭日阳刚的吉他 忘在出租车上了

他们明日要去杭州为白血病孩子慈善义演 急寻绿色奇瑞司机

□晚报首席记者 张锡磊

本报讯 旭日阳刚15日晚上在郑州的演唱会举办得非常成功,2000多名观众现场享受了他们的歌声。

16日,他们受河南电视台邀请去做节目。因为王旭要录制感动中原人物节目,刘刚和朋友黎冬就先回酒店。

他们是在河南电视台花园路上的那个大门口打的出租车,出租车是一辆绿色的奇瑞,打车时间大概是中午1点半左右,吉他放在后备厢里。

出租车往北行驶,在北环花园路立交桥处调了个头,然后向南走,到二七广场附近的粤海酒店的时间大约是中午2时08分。

黎冬坐在副驾驶位上,刘刚坐在后排。到达酒店时,刘刚和黎冬恰好都在接电话,醒

过神来发现吉他忘记从车上拿下来时,出租车开走了。

他们也没有发票,车号也没记住。

黎冬回忆,开出租车的师傅40岁左右,个头大约有1.74米。

刘刚说,他们18日要赶到杭州,去那里参加一场慈善义演,救助一个患白血病的孩子,但现在吉他没有了,到那里没法上台表演了。

旭日阳刚希望这位好心的司机与他们联系,把他们的吉他还给他们,让他们能顺利地参加义演。

昨天下午,本报与出租车管理处取得联系,出租车管理处对旭日阳刚丢失吉他的信息用电台对出租车司机进行了多次发布。

这位好心的哥如果发现吉他,或者知情人士请与本报或黎冬联系,本报热线电话:67659999,黎冬电话是13366993316。



旭日阳刚15日晚演唱会(资料图片)
本报记者 廖进序

公厕遇色狼 且看18岁女孩 如何机智逃脱

□晚报记者 鲁燕

“你要真想和我谈朋友,我也愿意,但你得让我去你家里看看。”

正在如厕的18岁的女孩王珂(化名)面对突然闯进来的男子机智应对,最终,她顺利逃脱魔掌。

昨天,“色狼”田壮因犯强奸罪、抢劫罪被判有期徒刑6年半。

突遭不测:18岁如厕女孩遇色狼

“你别动,我有刀,你敢动我就弄死你……”

今年2月23日20时许,荥阳市城关乡一网吧附近的女厕所内,正在如厕的王珂正拿着手机听音乐,还没等她明白过来怎么回事,就被一男子捂住了嘴,并声称要和她发生性关系。

这个男子个头有1.8米左右,开始在王珂身上乱摸,并威胁王珂:“别动,再动我捅死你。”

王珂觉得这个男子的力量很大,“硬来我不是他对手,肯定吃亏”。

急中生智:“你要和我谈朋友,那你得让我到你家里看看”

危急之下,急中生智的王珂突然明白,“得顺着他一点”。

为了稳住这名男子,“我对他说,你要和我好,我也不知道你家里什么情况,要是你把我弄怀孕了,我找不到你咋办,要不你带我去你家看看”。

王珂的话说完,男子停住了手。

接下来,王珂又说了一堆好听的话:“你长得这么英俊帅气,如果你对我好的话,你家也好,那我愿意做你的女朋友。”

“我家有楼房,条件好着呢!”男子此时显出兴奋来。

恰在这时,有人给王珂打电话,男子命王珂:“关掉手机并交出来!”

王珂不从,争夺中手机掉在了地上。

就在男子弯腰捡手机的一刹那,王珂飞起一脚将男子踹倒在地后,扭身向厕所外跑去,同时高声呼救:“快抓坏人啊”。

弄了一身粪便的男子,一见王珂跑进了热闹的人群,腿脚有些不灵便的他溜了。

顺藤摸瓜:被抢手机出卖了他

尽管王珂身体没有受到伤害,但为了不让那名男子再次祸害他人,她向警方报了案。

一个多月后,警方发现,王珂被抢的手机还在使用,根据这条线索,利用技术手段,4月19日,这名男子被警方缉拿归案。

这名男子就是田壮,荥阳市城关乡人,他虽不满20岁,但已有前科在身,两年前他就因犯强行猥亵儿童罪被判刑1年。

据田壮交代,他案发前两天一直在网吧泡了两天,实在有些闷得慌,于是想找女人玩玩,便“潜伏”在网吧附近的女厕。

7月22日,荥阳市法院判决田壮犯强奸罪、抢劫罪获刑6年零6个月。

田壮上诉到郑州市中院。理由是,他没强奸王珂;也没有抢手机,是王珂自己把手机扔掉,他捡来的。

郑州市中院认为,田壮已经着手实施犯罪,后由于被害人反抗和机智逃脱,而使其因意志以外的原因未能得逞,系犯罪未遂;田壮系当场使用暴力威胁手段,劫取他人财物,其行为符合抢劫罪的构成要件;田壮在刑满释放后5年内重新犯罪,系累犯,应从重处罚,因此驳回上诉。

线索提供 冯海明 费琛璐

偷来的电动车,不论新旧一律卖200

便衣警察支队破获25人盗抢团伙,还郑州南部城乡接合部安宁

□晚报首席记者 何水清/文
晚报记者 廖进序/图



这个团伙已落网15人。

12月初,郑州警方“大情报平台”显示,郑州南部的城乡接合部治安出现异动现象,不住有市民报案说电动车丢失,不断有工地报案说管扣丢失,更特别的是停在路边的不少大货车突然打不着车了,检查发现电瓶丢失,更为严重的是不断有商店老板报案,说自己夜间打烊回家,刚出店门不久就被抢劫。

根据这些情况,经过研判得到初步结论,“这个地区存在一个具备团伙性质的盗抢团伙”!

于是,年初更名为郑州市公安局便衣警察支队的便衣警察们开始向郑州南部的城乡接合部使劲儿,把指挥部设置在嵩山路派出所辖区。

阔绰小男生,何以天天吃住在网吧?

12月5日,便衣警察支队五大队副大队长赵振宇带领民警小常、小李等,开始在该区域的城乡接合部网吧进行秘密排查,要用以人查案的方式取得突破。

他们发现x碧梦想网吧有一伙人吃住在在这个网吧,无正当职业但出手很阔绰。于是,便衣们开始被迫吃住在在这个网吧,一位办案民警说,自己一辈子都不想上网了,因为陪这帮家伙的时间太久了。

通过十几天的贴近侦查,以及大量的涉案物品信息和发案现场信息对比,这个盗抢团伙逐渐浮出了水面。

在充分掌握了这个团伙的活动规律和犯罪证据后,15日晚上支队下达了抓捕命令,五

大队全体民警出动在x碧一个网吧内把该团伙主要犯罪嫌疑人边某(20岁,许昌襄城县人)、韩某(23岁,周口沈丘县人)、郑某(25岁,周口沈丘县人)三人抓获,并立即顺藤摸瓜,又抓获了12人,并分别从这些嫌疑人的住处搜出赃物,自行车17辆,电动车11辆,电脑6台,赃款8300元。

经查,该团伙目前还系松散结构,分散性随机结伙作案,他们在城中村附近找目标,在路面上随机实施抢劫、抢夺,白天踩点,到网吧打游戏,晚上10点出动作案,到第二天凌晨5点左右返回网吧睡觉,在涉案的25人中,只有两个人在城中村有住处。

晚上10点左右,“走吧,出去转一圈”

案情大白之后,警方发现这个团伙正在向以三名主犯为首的紧密型犯罪团伙转变,归案前其中的5人均系附近服装厂工人,因为嫌工作时间长、工资低而辞工。这些人集结在网吧里,几乎每晚都要出去作案,一般三人为一组,到底和谁结伙,全看抬头那刻看见了谁。

到了晚上10点左右,“走吧,出去转一圈”成了他们之间相约出去作案最常用的术语。

有意思的是他们全然不顾“兔子不吃窝边草”的“贼训”,11月20日凌晨5点左右,边某、郑某、李某、刘某和石某在就要出去“转一圈”的时候,随手将网吧的6台主机盗走。

这帮人对赃物很不“爱惜”,自行车一般只卖30块钱一辆,电动车不论新旧统一售价200元。

“没人敢低价收购,偷盗电动车、自行车的现象就会少些,所以这次我们特别要求对收购者进行打击,目前收购了这个团伙大多数盗来

的电动车的李某已经归案。”便衣警察支队副支队长田国辉介绍说。

这伙人并不满足于简单的偷盗电动车、自行车、汽车电瓶和建筑工地的管扣等物件,他们时刻预谋着“干一票大的”。

于是,盯上了附近的店老板们,他们知道店老板晚间打烊后包里一般装有当天的营业款。

12月初的一天晚上,x碧中街一个鞋店的女老板刚出门就被刘某捂住了嘴,外号胖子的抢包,在田某的指引下顺利逃脱,女老板包里的营业款8000元被他们私分。

这样的作案场景,警方已经掌握了4起,而可以落实的盗窃案已经达到40起。

警方初步认定,这个两抢一盗团伙共有成员25人。就在记者离开现场之时,又一名嫌疑人被带了回来,至此,该团伙已落网15人。看来他们集合全的时候就快要到了,南郊城乡接合部安宁的时刻也快了。